

## 2022 竹科歲末藝文音樂會 百人齊聚靜心湖畔聽音樂逛市集

2022 Year-end Art & Concert Fair Hundreds of People Came over at Lake Placid-Enjoying Music and Shopping 2022 年サイエンスパーク年末音楽祭 静心湖畔百人集まってともに楽しむ

文・圖/環安組 呂思萱

科管局胡世民副局長表示,在 午後的靜心湖畔,陽光適中,氣 溫宜人,這次的活動中特別邀請 「實驗部屋 OC Experiment」、 「Blueburn」、「天際線融合爵士 樂團 SkyLine」以及「Ruby Pan 潘 子爵」,讓所有的竹科人近距離的 接觸表演藝術,領略藝術的美感, 隨著輕鬆優美的旋律樂聲豐富心 靈,沉浸在迷人的音樂饗宴中,得 以放鬆、充電,再出發!

活動中邀請社團法人新竹心理 衛生協會-竹夢工坊設立攤位販售 相關手工品外,親子闖關禮也是由 竹夢工坊所輔導關懷的身障朋友們 製作的手工香皂作為活動贈品,在 音樂欣賞之餘,也為公益盡份心 力。最後在輕鬆歡樂的笑聲中為靜 心湖畔音樂會畫下完美句點。





- 1/民眾踴躍參加當日活動
- 2 / 科管局胡副局長致詞
- 3 / 主任秘書抽出幸運得主

竹科學園區歲末年終之際於 12月3日下午2時,假竹 科園區靜心湖舉辦藝文活動「靜心 湖畔音樂節」,現場除了邀請多組 樂團表演外,同時設有湖畔市集辦 理的親子手作闖關活動,吸引數百 人齊聚竹科,享受一個美好悠閒午 後時光!

隱身於竹科園區中的靜心湖平 常就是園區從業人員及市民喜愛的 休閒地方,科管局為了讓所有竹科 人能在工作忙碌之餘兼顧家庭與生 活,希望透過音樂饗宴及親子活 動,能和樂家庭及促進親子關係, 音樂會現場也邀請到竹科園區周邊 鄰里里長等眾多嘉賓出席音樂會活 動,與民眾一同在波光粼粼的湖畔 邊,欣賞爵士音樂及品嘗現場市集 美食,在秋高氣爽宜人舒適的午 後,慢慢品味美好的生活。